

成龙首次正面回应房祖名涉毒事件： 不会为儿子申请取保候审



在京宣传
新片《天将雄师》的成
龙23日晚接受新华网独
家专访。访谈中,除了直
面反占中、香港电影衰落等
热点话题外,成龙还首
次正面回应房祖名
涉毒事件。

事发后,“他妈妈四个半月没出过门”

今年8月14日,32岁的房祖名(原名陈祖名)因涉嫌容留他人吸毒罪被北京警方抓获,立即引起广泛关注。12月22日,北京市东城区人民检察院以容留他人吸毒罪依法对房祖名提起公诉。据调查,房祖名早在8年前就在国外接触了毒品大麻。

由于种种原因,事发几个月间,成龙始终没有正面面对媒体回应对儿子涉毒的看法,在这次访谈中,成龙终于敞开心扉,讲述了几个月以来的心情。

“这件事发生后,我很震惊,震惊之后很羞愧。”成龙声音低沉,他说的确曾经表达过要“打死房祖名”的愤怒,甚至曾要求代理律师“替我打他两巴掌”。“刚发生的时候,很不好过,但我每天要拍戏,一做高空动作,就忘掉了,但一回到家就会

想起他。”

“更让我感觉愧对的,是祖名的妈妈,一直以来都是他妈妈在管他,我因为工作的关系跟他聚少离多。这件事发生后,他妈妈四个半月没有出过门、不见人,因为他而惩罚自己。”成龙说,“有时候看到他妈妈在写东西,写着写着哭了起来,一问才知道是给祖名写信。”

“他是成龙的儿子,现在的惩罚是他犯了错误应该付出的代价。我管不了他,国家帮我在管,把他以前的坏习惯全部改过来。”成龙认为,与自己儿时学武受到的“魔鬼式”训练相比,房祖名现在的看守所生活“只是在一个地方读大学”,“我知道服刑期满后会有一个新的房祖名”。

还未与儿子见过面,通过律师传递消息

成龙告诉记者,房祖名被拘留后,成龙、林凤娇夫妇并未与儿子见面,而都是通过律师传递消息。

刚刚被拘留,房祖名就通过律师带话给成龙夫妇。“祖名说‘千万不要让我爸爸妈妈来看我,我的事我承担,不要影响到我爸爸,只要知道我妈妈没事就行了,我知道我爸爸撑得过去。我长大了。’”

记者从知情人处了解到,在看守所里,房祖名阅

读了大量书籍,从通俗小说到金融类图书,并要求律师帮助购买图书,经警方审查同意后送进看守所内。这些得到了成龙的证实:“他要很多不同的书,每次都要求买书带进去,这么多年都没有读过那么多书。”

“自己洗内裤,自己叠被子,什么事情都自己做。他在里面受到的教育比哪里都严格,一定会让他终生难忘。”成龙说。

回应传言:“我没有动用任何一个关系”

有传言称,房祖名在看守所里享受“特殊待遇”,成龙正在动用一切关系,争取让儿子取保候审,逃避惩罚。

“我从来没有为这件事动用过一个关系。”成龙正色道,曾有朋友和律师建议成龙依法对房祖名申请取保候审,但被他拒绝。“如果房祖名坐一个礼拜就出来,大家会怎么看我和房祖名?我们是名人,更要按照法律做事。”成龙曾叮嘱律师,不要试图缩短房祖名的刑期。

“他自己也说,不出来,要为自己的行为负责。我就告诉他两句话,我没事,妈妈没事,让他好好接受惩罚。”成龙说,直到现在,他与房祖名没有通过话。

“出来后我还是希望他走自己的路,我相信他

已经受到教训,一定会比以前更强、更好。年轻人谁不犯错,希望媒体和大众、影迷多给他一次机会重新来过,这会对他鼓励很大,否则他会很颓丧。”成龙诚恳地说。

在房祖名涉毒被抓后,成龙的“中国禁毒形象大使”身份也饱受非议。成龙是否还会坚持在非议中担任禁毒大使呢?“第一时间我很惭愧、很内疚,觉得自己应该辞去禁毒大使。但后来想一想,如果我这样做了,就意味着我向毒贩低头。现在我和我的家庭也是毒品问题的受害者,所以我要继续做下去,我希望做一个终身的禁毒大使,希望祖名出来也可以成为禁毒大使,把他的经历讲给年轻人听,让所有人远离毒品!”

据新华网

本地点击

穿越到“威尼斯宫廷” 宁波博物馆昨“翩然起舞”

本报讯(记者 梅薇 通讯员 项聪颖) 昨晚,如果有市民恰巧路过宁波博物馆,就会发现原本这个时候应该静悄悄的博物馆,却在夜色中闪烁着灯光,隐约还能听到帕格尼尼的《威尼斯狂欢节变奏曲》。这是宁波博物馆配合《从文艺复兴到黄金时代——威尼斯之辉》大型巡回展,特别策划举办的“博物馆平安夜假面舞会——遇见威尼斯”活动。

活动以展览中威尼斯假面、王室游戏等亮点为灵感,丰富多彩的活动,颇具异域风情的舞会,吸引了广大市民的参加。活动一周前预约报名,结果不到1个小时,100个名额就被一抢而空。

昨晚的活动6点半开始,博物馆一楼大厅洋溢着浓厚的圣诞气氛,3米多高的圣诞树矗立在中庭,彩灯闪烁。参加活动的市民有的结伴而来,也有的“全家总动员”。李女士带着11岁的儿子来参加,她说:“这样一个日子,在博物馆度过很有意义。”而一旁的孩子则表示:“看了电影《博物馆奇妙夜》之后,就很想在夜晚走进博物馆,今天如愿以偿了。”

活动以参观《威尼斯之辉》展览开始,夜晚的展厅平添了一分神秘色彩,专业讲解员柔声细语,娓娓道来威尼斯这座水城300余年的辉煌历史。活动的“重头戏”假面舞会则将气氛推向高潮。在美妙的音乐中,夜晚的博物馆俨然变成了“威尼斯宫廷”,观众们翩然起舞,不时转换着舞步,交换着舞伴,共同感受威尼斯这座水城经久不衰的生命力。

据了解,宁波博物馆《威尼斯之辉》展览将持续至明年3月,接下来还会推出相关活动。



舞会一角。殷蕾 摄

女主持人王婧涉毒被拘 曾主持《美丽俏佳人》

曾担任电视节目《美丽俏佳人》主持人的王婧因涉嫌容留他人吸毒已被警方刑事拘留。

日前,北京警方展开突击行动,在王婧家将正在吸毒的她和一男子控制。经检测,两人都曾吸食毒品,该男子被警方行政拘留,而王婧因涉嫌容留他人吸毒而被警方刑事拘留。目前,此案还在进一步侦办中。

王婧是江苏无锡人,是著名主持人李静旗下“静家”代表人物,曾主持《美丽俏佳人》、云南卫视《音乐现场》等多档电视节目。

2010年8月,王婧曾在北京为写真集《纯婧》举行了签售会。活动中,老板李静携爱女出席,并爆料王婧私下超爱“败家”:王婧有两个爱好,一是爱买名牌,二是爱泡夜店。

昨天,旅游卫视官方发出声明,网传因吸毒被

抓的《美丽俏佳人》主持人王婧,不是旅游卫视员工,自2013年元月起与旅游卫视亦无任何合作关系。目前旅游卫视播出的《美丽俏佳人》节目系旅游卫视自有栏目,其录制播出仍在正常进行。据我方了解,王婧系某文化传媒公司签约主持人,其所主持的节目由该文化传媒公司制作并在其他卫视播出,与旅游卫视《美丽俏佳人》无任何关系。

昨天,王婧所属的东方风行传媒也发表声明,向公众致歉;近日,关于王婧因错误行为接受警方调查一事,我们在获知消息之后深感痛心。王婧身为公众人物,没有做到严于律己,带来了不良的社会影响,作为王婧所属公司,我们没有善尽监督之责难辞其咎,在此我们向公众致以深深的歉意。感谢媒体朋友及社会舆论对我们的监督,目前,我们正同相关方面积极沟通及配合,进一步了解情况。 本报综合报道

鲁瑾将来甬签售《暖男》

本报讯(记者 梅薇 通讯员 肖锋) 12月27日下午,浙江广播电视集团音乐调频主持人鲁瑾将做客宁波书城,为其新书《暖男》签售。

鲁瑾是浙江广电集团“六大名嘴”之一,每周一至周六都会出现在电台节目《鲁瑾脱口秀》的直播间里点评时事,风格犀利。《暖男》一书延续了热门的网络话题,从情感、市井、时事甚至热播剧讨论开去,以真实、犀利、风趣的叙写方式展开了另一种对于“暖男”的讨论,这种讨论不单单是一类人,更有对于人生、对于爱情的更深一层的议论。《暖男》一书的编辑薇薇在谈到这本书的时候说:“作者笔下的‘暖男’更多强调的是‘暖’这种人生态度,不会让你的爱只依靠自己的想象力,他会做得很具体,懂得开心时分享,不开心时分担;会懂得、理解别人的需要,不再让你自顾自地活着。”